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第40回栃木県電設業界親睦チャリティーゴルフ大会についてNews

第587号

Topics

　当組合の役員戸塚副理事長がこの度、８月４日（火）KKRホテルにおいて、経済産業大臣
表彰（電気保安功労者の部）を受賞されました。
　社内外における研修会の実施や若手組合員の育成、技術力や安全意識の向上、電気保安の
取組み、ボランティア活動、その他団体での活動等推薦の条件をすべてクリアし厳しい審査
をとおり、受賞されました。
　経済産業大臣表彰のご受賞誠におめでとうございます。

経済産業大臣表彰（電気保安功労者）受賞

［協賛］北関東電設資材卸業協同組合　電材資材メーカー各社

　毎年、関係団体の皆様と組合員の親睦ならびにチャリティーを目的として開催しておりましたが、
本年は、コロナ禍のため、執行部、理事、協賛団体との協議の結果、開催を断念いたしました。
　来年は、新型コロナウイルスの終息を願い、また、ご参加いただく皆様には、仕事の枠を超え
て、楽しい一日をお過ごしいただけるよう尽力したいと思っております。
　来年も皆様のご参加をお待ちしております。

昨年度の様子

来年度も
皆様のご参加

お待ちしております。

本部役員による公式訪問News

　第42回総代会において令和２年度事業計画が満場一致で可決され、その事業の一環として組織内
の円滑な運営強化を図るため、役員による支部への公式訪問を行い、支部に於いての懇談会等をス
タートしました。
　今回は、途中経過として、次の６支部を訪問してまいりましたのでご報告いたします。
　・７月29日（水）栃木支部　　　・９月23日（水）那須支部
　・９月25日（金）鹿沼支部　　　・９月28日（月）小山支部
　・９月29日（火）足利支部　　　・９月30日（水）佐野支部
　公式訪問をとおして、支部の抱えている問題・課題等のヒヤリングや役員並びに組合員との懇談
会を実施いたしました。
　組合員の声を直接聞きながら、より良い組合を目指して参りたいと思います。
　また、全支部の訪問となりますので、順次紹介していく予定です。

栃木支部

那須支部
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鹿沼支部

小山支部

足利支部

佐野支部

足利支部
　例年イベント等で電気使用安全月間
ＰＲを行っておりましたが、イベント
が中止となり、また新型コロナウイル
ス感染防止対策の観点から、リーフ
レット・ティッシュ等をポスティング
して周知活動を実施いたしました。

芳賀支部　電気使用安全月間PR
　新型コロナウイルスの影響により、
毎年実施していました独居老人宅電気
の無料配線診断は実施せず、真岡市、
茂木町、益子町の役所にお伺いし、今
回は広報誌のみにて電気使用安全月間
PRをお願いいたしました。

令和2年度　電気使用安全月間News

　地域の皆様に電気を安全に使用していただけますよう、各支部にて電気に関する相談や、電気工
作物の保安確保・電気災害の防止を目的として、経済産業省主唱によるＰＲ活動を毎年８月に実施
しています。
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支部だより 次号の支部だよりは
佐野支部
となります

足 利 支 部

　足利支部は、２か月に１度支部定例会を行いますが今年は、新型コロナウイルス感染拡大

防止の為、定例会・総会が開催できませんでした。

　７月にようやく定例会を開催することになり、その時の写真です。

　入り口で消毒し、席は間隔をあけて座っていただきました。

　そのほか外線委託講習会も、11月に開催予定となりホッとしています。

　安全パトロールも実施する予定です。

　これからはいろいろな行事がありますが、コロナウイルスやインフルエンザのことを考え

て予防対策し行事を開催したいと思います。

　しかし、皆様方の協力がないと開催ができませんのでよろしくお願い致します。

　一日も早くコロナウイルスが終息するよう願っています。

小 山 支 部

　新型コロナ渦の中、ほとんどの行事が延期又は中止となり今だこの先予定がつかめず、ま

ずは下火になるのを待つばかりというのが現状です。

　当支部においては、そんな中、青年部を強化すべく予定しています。

　過日、青年部総会において支部会員でなくても希望者は青年部に入会出来るという条文を

追加する事で決定しました。青年部において活動して、その後支部会員として入会を勧める

事が可能だからです。

　これからの若い人達に組合というものを理解してもらい青年部を育てていこうという事です。

　青年部全体のレベルを向上すべく支部としても全力でバックアップし講習会などもどんど

ん取り入れてスキルを高めていければと考えています。

　今年は当支部も70周年を迎える事になりました。周年行事として新潟方面研修旅行なども

計画しましたが、中止とする事になりました。何か周年行事を行う方向で、現在検討中と

いった所です。

　だいぶ秋らしくなり仕事もしやすくなりました。

　2020年４月より東京電力申請について早速ネット申込説明会等も数回に渡り開催し多少な

りとも理解して頂けたようです。

　今年は小山市の市長選があり、新市長が誕生しました。役員揃って新市長と面会し防災協

定などについて説明し、その他意見交換をして、電気工事組合の方向性なども話をしてきま

した。

（次のページに続く）
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令和２年度　各表彰受賞者のご紹介

吉 成 孝 夫

神 山 智 子

鈴 木 義 明

北　條　登美男

山 本 賢 一

戸 塚 　 守

人 見 　 勇

渡 部 敏 宏

大 成 電 設 株 式 会 社

支 部 事 務 局

有 限 会 社 三 友 電 気

有 限 会 社 北 条 電 気

ヤ マ デ ン

戸 塚 電 工 株 式 会 社

有 限 会 社 岩 崎 電 設

有限会社わたなべ電設

〈 那 須 支 部 〉

〈宇都宮支部〉

〈 那 須 支 部 〉

〈 小 山 支 部 〉

〈 鹿 沼 支 部 〉

〈 足 利 支 部 〉

〈 那 須 支 部 〉

〈 芳 賀 支 部 〉

◆全日本電気工事業工業組合連合会長表彰

◆公益社団法人全関東電気工事協会長表彰

◆電気安全関東委員会表彰

　経済産業大臣表彰（電気保安功労者の部）

　関東東北産業保安監督部長表彰（電気工事士の部）

　電気安全関東委員会委員長表彰　（電気工事士の部）

（敬称略）
宮 﨑 和 典

花 山 英 二

和久井　文　夫

協 新 電 工 株 式 会 社

株 式 会 社 渡 辺 電 設

有限会社和久井電気

〈宇都宮支部〉

〈 那 須 支 部 〉

〈 栃 木 支 部 〉

　電気安全関東委員長表彰（電気工事業者の部）

◆栃木県建設事業関係功労者知事表彰

受賞された皆様、
誠におめでとう
ございます。
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講 習 会 だ よ り

第一種電気工事士受験準備講習会（学科）

＜講習日＞
令和２年８月22・29日（土曜日）

令和２年９月５・12・19・20・26日（土・日曜日）　　計７日間

＜講習内容＞
●電気に関する基礎理論、配電理論及び配線設計

●電気応用、電気機器、工事用材料、工具並びに受電設備

●電気工事の施工方法、自家用電気工作物の検査方法、配電図

●一般用電気工作物及び自家用電気工作物の保安に関する法令

　電気施工技術を習得しようとする組合員及び従業員等に対して講習を実施し、電気工

事士免状取得と後継者育成に寄与することを目的に実施しています。

今後の各種講習日程
第一種電気工事士受験準備講習会（技能）

令和２年11月21・28日（土）
　　　　12月５日（土）
　　　　　　　　計３日間

９時～16時
栃木県電気技能講習センター

（栃木県電気工事業工業組合内）

講習日 時　間 場　所

高圧ケーブル講習会

令和２年11月５日（木）
６日（金）

　　　　　　　　計２日間
９時～17時

栃木県電気技能講習センター

（栃木県電気工事業工業組合内）

講習日 時　間 場　所

講 習 会 だ よ り

内線規程講習会

令和２年12月18日（金） ９時～17時
栃木県電気技能講習センター

（栃木県電気工事業工業組合内）

講習日 時　間 場　所

【第一・二種電気工事士試験について】
　＊平成30年度から、電気工事士試験の実施方法が変更となっております。詳細につい

ては、一般財団法人電気技術者試験センターのホームページで確認してください。

【注意事項】
　＊新型コロナウイルス感染症の影響で、講習会が延期・中止になる場合もありま

す。

　＊日程は変更になる場合があります。

【受講者の皆様へのお願い】
　　新型コロナウイルス感染予防対策として、少しでも安全な講習を行うために下記

の通りとさせていただきます。

　　１．受講者の間隔を十分に確保したゆとりある座席配置を行います。このため、

募集定員が通常より少なくなりますことをご了承ください。

　　２．講習中でも換気を行う場合がありますので、ご協力をお願いいたします。

　　３．マスクの着用をお願いいたします。なお、講師をはじめ会場スタッフもマス

ク着用をさせていただきます。また、適宜、館内の消毒液や洗面所の液体石

鹼等により手指消毒にもご協力ください。

　　４．発熱や咳など体調不良の場合はご来場を見合わせてください。

　　５．講習会場で検温を実施する場合がありますので、ご協力をお願いします。そ

の際、体温が37.5度以上の場合は受講をご遠慮いただくことをご了承くださ

い。

　＊講習案内は理事会、支部会、機関誌とちぎ、ホームページで行います。

　＊受講料については事務局までお問合せください。

栃木県電気工事業工業組合　 TEL 028-622-1931　FAX 028-622-1934
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〈宇都宮支部〉株式会社上原電設
　　　　　　　旧：代表取締役　青柳　良任
　　　　　　　新：代表取締役　青柳　孝典
〈宇都宮支部〉株式会社脇島電工
　　　　　　　旧：代表取締役　脇島　忠幸
　　　　　　　新：代表取締役　脇島　一博
〈小 山 支 部〉有限会社ナカイ電設
　　　　　　　旧：代表取締役　篠崎　賢一
　　　　　　　新：代表取締役　篠崎　雄司
〈那 須 支 部〉大成電設株式会社
　　　　　　　旧：代表取締役　吉成　孝夫
　　　　　　　新：代表取締役　澤井　修
〈那 須 支 部〉有限会社俊電社
　　　　　　　旧：代表取締役　弓座　伸雄
　　　　　　　新：代表取締役　弓座　佑介

代表者変更

〈宇都宮支部〉福富工業株式会社
　　　　　　　旧：宇都宮市大曽3-4-41
　　　　　　　新：宇都宮市上大曽町360-5
〈芳 賀 支 部〉斎藤電気株式会社
　　　　　　　旧：宇都宮市野高谷町495
　　　　　　　新：宇都宮市野高谷町1156-1

住所変更

新規加入

〈小 山 支 部〉わかでん
　　　　　　　店主　若林　賢吾
　　　　　　　住所：下野市柴763-1

組織変更

〈氏 家 支 部〉旧：有限会社大塚電気商会
　　　　　　　新：大塚電気商会

組 合 員 情 報 （令和2年6月～令和2年9月理事会承認）

宇 都 宮
足 　 利
佐 　 野
栃 　 木
鹿 　 沼
日 　 光
小 　 山
芳 　 賀
烏 　 山
那 　 須
矢 　 板
氏 　 家
合 計

91
55
57
55
28
24
66
52
15
65
13
27
548

（1）

（1）

（2）

（1）

支　部 加　入　数

心からご冥福をお祈り申し上げます。

〈佐野支部〉㈲落合電気商工社 店主 落合　幸夫（令和2年8月25日逝去）

〈小 山 支 部〉山中電工  店主 山中　利男（令和2年8月22日逝去）
訃 

報

だより青 年 部

　皆様もご存知のとおりですが、これまでの新型コロナウイルスの影響を振り返った

上で、活動の報告をいたします。

　日本国内の感染者数は、３月終盤以降に急増し、４月７日、東京都や大阪府、福岡

県など７都府県を対象に５月６日までの期間で「緊急事態宣言」を発出しました。さ

らに16日には「緊急事態宣言」の対象を全国に拡大。都市部から地方への人の移動に

よる各地でのクラスター発生が見られたことなどを踏まえたもので、政府はゴールデ

ンウィークの旅行や帰省の自粛を国民に求めました。合わせてソーシャルディスタン

スや手洗いの徹底、テレワークやオンラインショッピングの推奨などを提案しまし

た。５月４日、「緊急事態宣言」を５月31日まで延長することを決定しましたが、５

月25日、緊急事態宣言について、月末の期限を待たず解除することとなりました。

　５月の混乱や迷走は私たちの生活を大きく変え、尚且つ実害の傷跡も大きく後に残

るものでした。 

　６月に入り、19日には全国をまたぐ移動も緩和され、「新しい生活様式」の下では

ありますが、少しずつ日常を取り戻しつつあります。

　このような状況の中、青年部も活動の自粛を余儀なくされました。全日電工連の評

議員会、関青連の理事会など、集まる会議が開催できないことからweb会議のシステ

ム構築を行いました。Zoomを使用し、会議の運営方法や各理事への周知を行い６月か

らはweb会議にて理事会を開催してきました。

　メディアなどでは紹介されるZoomですが、栃木県電工組青年部でのリモートの使用

率はまだまだ低いようです。新型コロナがきっかけになりましたが、青年部会に参加

していることで使うきっかけとなれば今後、非常に

良いツールになるのではないでしょうか。このよう

な状況でもできることを模索することの大切さを学

びました。
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